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1. 2.
sekildeki OABC $ekildeki ABC Uggeninde;
dértgeninin O k&- " _|ac]
sesi gemberin mer- |AE| R
Kl s Eden [AC] ye cikilan dikme-
mC =a,mB = 2 nin [AC] capli gemberi kesti:
mo =120° B. € §inoktaK du. |AF|=|AK| ve
derece olduguna [FL]//[BC] olduguna gére ABC Uggeninin alani

gore, A noktasin-
daki teget ile

[AB] nin meyda-
na getirdigi x agisinin dlgusu kag derecedir?

A)35 B)40 C)50 D)0 E)75

ALF Uggeninin alaninin kag kahdir?

2

A)s 8) > 7

c) 2 o)% 5)143

3. Bir bilinmeyenli bir ikinci derece denk-
leminin birbirinden farkh ve birer reel
sayi olan x;, x; kokleri
X1(X2-1)-X2=m+2
X2(2Xx;+1)+x;=1-m
denklemini saglamaktadir. m degerleri-
nin meydana getirdigi ciimle asagidaki-
lerden hangisidir?

A) (-3,2)
C) (~=0,2)u(3,+=)
E) (-o0,-3)u(1,+x)

B) (-eo,~1]U[2,+)
D) [0,2]

R - 0
¢ 7D £~

Verilen sekilde mD = 60° mC = 45°
IcD |=2 cm olduguna gére |AB|kac cm
dir?
-
N3
A) =

=

B)V3 C)2 D)3+43 E)G6

5.

m

E
1

B c
ABCD eskenar dértgeninde |[AB|=3,
mA =120°%, |BE|=|DF|=1 cm olduguna gé-
re |[EF| kag cm dir?

23 33
A) 7 B) ; c) =

D) V10 E) v13

6. x>-9x?+26x-m=0 denkleminde kokle-
rin birer tam sayi oldugu ve ayrica arit-
metik bir dizi meydana getirdigi bilindi-
gine gore m, en kiiciik kokiin kag kati-

dir?
A)5 B)8 C)10

D)12 E)14
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7. A ve B gibi iki ciimleden A nin bir, B
nin iki elemani AnB ciimlesinin elemani
degildir. @ disinda AnB nin alt ctimleleri
sayisi 63 olduguna gore, AuB ciimlesinin
alt ciimleleri sayisi kactir?

A) 1128 B) 1256 C) 512 D) 1024 E) 204¢

e [e|a |b|c |d
e |le |a|b|c |d
ala|b|c|d]e
b|bc |d|e |a
c |c |d|e|a|b
d|d|e |a|b|e

Yukaridaki tabloda G, 0) grubunda vxeG
icin, x'P=¢e; (0eN) x"=x"Yex* (neN-
{0})

biciminde bir islem tarif ediliyor. ax'®¥=b
denkleminin bu grup icindeki ¢oziim
ciimlesi asagidakilerden hangisidir? (x?,
x'in ters elemanidir.)
A) a B)b C)c

D)d E)e

9. f,geR de tarifli iki fonksiyondur. Oyle
ki; f(x)=6x-1

(gof)(x)=2x+1
dir. g(x) asagidakilerden hangisidir?

10. 2"-1 ; (neN) sayisi icin asagidaki
onermelerden hangisi her zaman dogru
degildir?

A) n=2k (keN) ise sayisi 3 ile tam olarak
boliintir

A) 2x+5 B) x-5 C) x+2 B) n=3k (ke N) ise sayisi 7 ile tam olarak
D) 5x-1 E) 3x-4 boliintir
C) n=4k (keN) ise sayisi 5 ile tam olarak
boliiniir
D) n=5k (keN) ise sayisi 11 ile tam ola-
rak boliintir
E) n=6k (ke N) ise sayisi 9 ile tam olarak
boliintir
11. 12. 3, b, ¢ vektorleri icin;
Tlolt 1213l [ [5lT1313 a(b-9=0,a=2bve|d-= ||
0|0]|1|2|[3]| |o|o|o|o]|0O olduguna gére ave C vektorleri arasin-
Tl [Z|3|8| |T || |2|3 daki ac1 kac derecedir?
2|2 (3|01 2 |o0|2]|0|2
HEREE 3 0131211 A)30 B)45 C)60 D) 120 E) 150

Yukarida ki islem tablolari verilen
(Z/4,+, ) halksmda (x+ ) )o (y+3)=0
esitligini x + 2 , ¥+ 3 =0 sartinl sag-

layan (x,y) |k|l||er|mn meydana getirdigi
ciimle asagidakilerden hangisinin bir alt
ciimlesidir?




13. Bir diizlem lizerinde bulunan 10 dog-
rudan 3’li bir A noktasindan, geri kalan-
lardan 4'ii de A dan farkh bir B nok-
tasindan gecmektedir. Birbirlerine para-
lel olmayan dogrularin A ve B ile birlikte
kag¢ kesisme noktasi vardir?

A)36 B)38 C)43 D)45 E)47

14. ingilizce, Almanca, Fransizca dille-
rinden en az birini bilenlerden meydana
gelen 21 kisilik bir toplulukta Almanca
bilenlerden hicbiri baska bir dil bilme-
mektedir. Bu toplulukta ingilizce bilme-
yenler 13, Fransizca bilmeyenler Alman-
ca yada Fransizca’dan sadece birini bi-
lenler 18 kisidir. Bu toplulukta rast gele
bir kisinin Almanca bilen bir kisi olmasi
ihtimali nedir.

15. R reel sayilar ciimlesinde VaeZ icin
asadgidaki bir fonksiyon tarif ediliyor.
m:Xx—-m(x)=x-a (asx<a+1)
f(x)=2x-m(x) in [-1,1]
kapah araligindaki grafigi asagidakiler-
den hangisidir.
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A)= B ©= B)y= E)—
) 3 ) 7 ) 4 ) 5 ) 10
16. f(x) = Xkl fsct) eklinde tarif
. i 3—ax2,(1<:x)§

edilen fonksiyon siirekli bir fonksiyon
olmasi icin a nin degeri ne olmahdir?
A)2 B)1 €0 D)= E)2

17. lim [|2x_[lx+3l]]

-3 X— 3

iin degeri nedir?

A)O B)IL <C)-1 D)3 E)2

18.

%
1

Sekilde goriildiigii gibi tist tiste konmus
ti¢ silindirin yaricaplarisira ile 3, 2, 1
ve vyiikseklikleri 5 er birimdir. S, cismin
alt tabanina x uzakhgindaki yatay kesiti-
nin alani olmak iizere f:x—f(x)=S seklin-

de bir fonksiyon tarif ediliyor.
10

'ff(x)dxintegralinin degeri nedir?
6

A) 16x B) 18z C) 21z D) 24n E) 61z




19. f(x) in analitik diizlemdeki egrisinin
X;=a , X2=b noktalarindaki teg)etlerinin
egim acilan sira ile 45° ve 60° dir. f'(x)
siirekli bir fonksiyon olduguna gore

b
I f00f(x)dx in degeri nedir?

3
E) -2

=

A)2 B)-3 O D)1

20.
I 1:</=<
¥ y‘t‘("]

L oy f)d’)
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Yandaki §ekllde y=x dogrusu ile y=f(x)

ve y=@(x) egrileri verilmistir. p,y=9(x)

egrisinin x=x, apsisli noktasidir.
[PQ]//10Ox], [QR]//[Oy] ve

[RM]//[0x]

olduguna gore M noktasinin ordinati

asagidakilerden hangisidir?

A) (2of)(x,)
C) (x1)-2(x1)-1
E) (fod)(x1)

B) f(x,)+9(x4)
D) f(x1)3(x,)

5 3
T e b Oj olduguna gore
9 2 L0 |

det(A-AI)=0 esitligml-saglayan A deger-
leri A, , A, dir. Bu degerlerden meydana

gelen A-AI matrislerinin carpimi asagi-
dakilerden hangisidir?

[2 1] 1 [3 2]
wi o] w4 ek
[ % =
p){2 9 m 1]
o 0 3 2|

a’-2ab . s <
22. ——— ifadesinin sadelestirilmis
2b“ —ab

sekli asagidakilerden hangisidir?

a-b a a+b
B) =g B) =% € a-b
k! b
D E) —
)a+b )a—b

-_ <~ b T
55 2+m a 11 az+2a-3
1-m4_ m}m -3m+2

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagida-
kilerden hangisidir?

2 -
A) 2+m B)_a+1 C)a 1
1-m a+3 a-3
g
D) a+1 E)" m
a+3 i+m

24, Oya ile Aykut'un paralar toplanmi 450
liradir. Oya Aykut'a 25 lira verirse Aykut-
‘un parasi Oya'nin parasinin 2 kati ola-
caktir. Ilk durumda Oya'nin parasi kacg li-
radir?

A) 175 B) 200 C) 225 D) 250 E) 275

25. Uc isci bir isi birlikte calismak sure-
tiyle 4 giinde bitiriyor. Bunlardan birinci-
si bu isi yalniz basina 12 giinde, ikincisi
8 giinde bitirdigine gore liciincii isci bu
isi yalnmiz basina kag giinde bitirir?

A) 12 B)16 C) 18

D)20 E)24

1
t sisteminin ¢éziimiine
-3y+zZ= —2}

ait x degerl asagidakilerden hangisidir?

"N

A)3 B)4 C)6 D)-5 E)-8

27. 8 +418 - % ifadesi asagidakiler-

[ -5

den hangisine esittir?

_
¥2 ¢)-52 D) 22

S
ol

A) 3J2 B)

I 1
28. a=+x>-1, b=x*+x+1 ise a’b 2 ifa-
desi asagidakilerden hangisine esittir?

B) (x-1)4x-1 c) Vx-1
E) x3-1

A) x-1
D) (x3-1) Vx-1



29. ax?-6x-9=0 denkleminin kokleri x;=
X, ise, a nin degeri asagidakilerden han-
gisidir?

30. x*-5x<-6 esitsizligini gercekleyen x
degerleri (araliklart) asagidakilerden
hangisidir?

A)1 b)2 C)-1 D)-2 E)-3 A) -1<x<0 B) 2<x<3 C) x<-3, 4<x
D) -3<x<-1 E) 0<x<2
31. log; a=log; b olduguna gore 32. 10a= —’25 olduguna gore;
2
log,e(ab) nin degeri nedir? cos4a-CoS8a e desinin degeri nedir?
cos4a.cos8a )
A0 B)I ©1 D)2 E)S .
- A)-5 B)-1 C)-2 D)1 E)2
33. A 34. N
sekilde [AH] L[BC] / 2™\
. : e\
|AB =[EC],|AH =8 cm £ AL N\
DC| =5 cmoldud 8 / h
|oc ::m uguna “/ It \'K
goére ADE nin alani % // \/\
kag em® dir? B HD 5§ ¢ B ¥ c
Yukarida verilen sekilde |AB|=6 cm,
IAE|=2, EF//AC, FK//AB, KL/ /BC oldu-
A)3 B)S C)10 D)I15S E)20 guna gore [EL|uzunlugu kac cm dir?
7 7 5
A) 2 B) — C) — D)3 E) —
) ) 5 ) 3 ) ) 5
35. 36.
D C ,A
5\3 L
[ /N / N
S /

Sekildeki cemberin yaricapi R bu cembe-
re distan teget olarak cizilmis bulunan
ABCD ikizkenar yamugunun BC kenar
uzunlugu a dir. Yamugun alani nedir?

5
A) %aR B) 2aR C) %aR
D) gaR E) 3aR

=

C
Sekildeki ABCD dortyiizliisiiniin ABC yii-
zii bir kenarinin uzunlugu a olan bir es-
kenar licgen, BDC yiizii ise D acisi dik
olan bir ticgendir. AD ayriti BDC diizle-
mine dik olduguna gore, bu dortyiizlii-
niin hacmi ne kadardir?

3 3./~ 3
A)_a__ B)a«!‘. C)a\/g
24 24 24
3 3
D)a\/g E)aﬁ

24 48




37.

Verilen sekilde y= f(x) egrisinin bir par-
casi ile bu egrinin A(2,3) noktasindaki
tegeti verilmistir. Tegetin denklemi
y=x+1 ve g(x)=f(x)(x*-5) ise g'(x) tiirev

12 Yande;k: sekilde
— — "’ - - r-F=-===-- x S

1 ;
i Y= —xz—fonkswonu

grafidinin bir kismi
gizilmigtir, Bu grafikte
taranmis olan
parcalarin alanlan
toplami kag birim karedir?

fonksiyonunun x= 2 icin degeri nedir? A) L B) 3, C) 2 D)1 E)3
2 2 2

A)7 B) 8 C)9 D)10 E)11
39. 40.

T vandeki sekilde \a‘??dak' 1¥
AT/ loal=loel=4 birim ve R N .

< e m{adB] = 459 dir. M, gi“b'.” iy v W My)
) cembanin merkazi g o

s g S ekseni

45 oldujuna gare P rrd (

) f, nokrasinin ordinat E;lrax?‘lgi‘a L N X
1 nadir? gire  AlalN__| B Ceoy

simetrk 4

A)2 B)1 C)2+42 D) 1+42 E) 242

ve B sabit noktalari ile sabit bir C noktasi
aliniyor. AB yi kiris kabul eden cemberle-
re C den cizilen tegetlerin degme nokta-
lari M(x,y) olduguna gére bu noktalarin
geometrik yerinin denklemi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) x*+y?-2cx+a? = 0 B) a®x*+a?y?-cx=0
C) x*+y*-cx=0 D) x*+y?*-2cx+c?-a?=0
E) x*+y*-2cx-a’c*= 0

41.

w
L)}

K C

Verilen sekilde |BC|= 20 cm ve H, yiik-
sekliklerin kesim noktasidir. [BH|=9 cm,
|[HE |= 4 ve [BC] nin orta noktasi K oldu-
guna gore, [KH| kag cm dir.

A)4 B)6 ()8

D)10 E)12

42.
Yandaki
gekilde SN

sol=loci AZLFE \
=6 cm, -

Ioal= 4 AN J
emdit. D 7 S AN NG/
ve E B 0

noktatar: B

ve C nin harmonik eslenikleri olduguna
gore, |AF|Kkirisi kac cm dir.
A)5 B)3 C)6 D)2

E) 4




43. 44. Tam kuzeye dogru giden bir geminin

9 E  vandaki sekilde, giivertesindeki bir insan, once giineyba-
AB//ED o tiya dogru 5 m, sonra da giineydoguya
m{ABC)= 30

dogru 5 m yiiriiyor. Bu siire icinde gemi
50 m yol aldigina gore, bu insan ilk bu-
lundugu noktadan, yere gore hangi yon-
de ve ne kadar yer degistirmis olur?

(42 = 1,4 alinacak)

meco)= 50"
fenay ? olduguna gore,
N -
B \\ m(CDE) kag
©  derecedir?

A)10 B)20 C)30 D)40 E)S0
A) giineye 10 m B) giineye 5 m
C) kuzeye 57 m D) kuzeye 50 m
E) kuzeye 43 m

45. 46. a, b, ¢, 1 den farkh iic gercgel (reel)
foakgEite i sayidir. Elde yalniz a tabanina gore dii-

(=
S m
(e}

AD=DE=2 cm S . s
AB=E cm zenlenmis bir logaritma tablosu oldugu-
2!:;1_uguna gore, na gore (og,c asagidaki ifadelerden
.;,;,'{gemm hangisi ile hesaplanir?
alani kag cmz A
Uik A) fog,(c-b)  B) fog,c-fog.b

) f0g.C ) fog_b
A)7 B)6 C)5 D)4 E)3 fog_b fog,cC

E) fog,b fog.c

COZUMLER
2.
|AE|=x olsun.|AC|=3x olur.

K noktasi ile C noktasinin birles-
tirimesiyle olusan AKC dik ug-

geninde Oklid bagintisi;
|ak|" =|Ag|Ac| = x.3x
|AK|" = 3x*

|AK|* = 3x* — |AK| = x4/3 birim

A [|AC] " A (3 | A

(A8C) = | | — Zwse) =| | > (ABC) = 3
A(Alr) { |AF| / A(Am \ XJE‘ A(Am
YanitA

C noktasi ile A noktasinin birlegtiriimesiyle olusan
COA iggeni ikizkenar Uggendir.

m(OCA) =m(OAC) = 30°

Teget ozelliginden,

30° +x+p=90° = x+p=40°

CBA Uggeninde;

3?°+(a-30° |+B=180° — Sa+2p = 420°

Ayni yayi géren gevre-teget agi konumunda
oldugundan;
x=a-30° -a=x+30°
a=x+30° |
S5a+23=420°  x =50°
x+p=40°
Yanit:C



3.

X (X, ==X, Tm+2 > X X, -(X,+X, ) =m+2
X (2X,+ 1+ X, T T-m—=>2X X, *({ X, *X, | =1-m
Taraf tarafa toplanirsa, — x,x, =1

X Xy = (X, *# X, | TmM+2 =5 X, +X, =-m-1

XA (X, # X, X+ XX, S0 = XP+ (X, + X, ) X+1=0
x*+(-m-1)x+1=0

Denklemin birbirinden farkli iki reel kéki oldu-
guna gore diskriminant sifirdan buyuk olmalidir.
A=b*-d4ac=(-m-1)-4.1.1=m*+2m-3
A>0—-m*+2m-3>0
m*+2m-3=0—-(m-1)(m+3)=0—-m, =1, m, =-3

m |-m -3 1 +co
m*3 S O B *
m-1 - - Q0 +
f(m) + %7 u . +

G.K.—={-x,-3)u(1,+x)

B BAC uggeni ikizkenar dik
Uggen, BAD uUggeni
30°,40°,90° Uggenidir.
[BD| = 2x ise|AD| = x,

|AB| = x +2 olur.
-|  BAD dik Uggeninde;

A [eof" =|AD]" +|asf
(2x) =x?+{x+2)* 5> x?-2x-220
x=1+3 >|AB|=2+x=3+3

C 2 D x

Yanit:D

Yanit:C

Yanit:E
5. 6.
[KE]//[BC] gizilirse; Kokler (x-a),x,(x+a) olsun.
[EK| =3 cm, x,+x,+x,=-;—>(x-a)+x+(x+a)=-?
3 [FK|=1cm, X=3
4 / /l( m(EKF) = 120° x:S dezgennm de_nklemls sagkz:masl gere_klr.
1 alor: X =X +26x-m=0—3"-93°+26.3-m=0
B c FKE Uggeninde ko- mes2a .
s s ecloimaror e N
[EF" =|EK" +|FK|" - 2|EK||FK| cos120° 1 5% g 0 X
1) m = g — m =12
e =3*+ 7231 -2 | > [EF| =13 cm % 2 X
ok i Yanit:D
7. 8.
A B A~B=a—>2°-1=43 ax?=box2=P 5 xt=pe!
a=és a
AUB=p Tabloyagére a' =d — x* =bd
B=1+s+2=% xXza—-ax’=aa—-ax’=
2k =2"=512 Yanit:B




9.
A segenegi:
g(x)=2x+5—=x=2g'(x)+*5—>g' =XT'5

(g'of|(x) =%—>(g“oﬂ(x) =3x-3

B segenegi:
g(x)=x-5—=x=g'-5—-g'=x+5
(glof|(x)=(6x-1)+5—=(g'of|(x)=éx+4

C segenegi:
gx)=x+2-x=g'(x)*2—=g'(x)=x-2

(glof|(x)=(éx-1)-2 =g of |(x) =4x-3

D secenegdi:
g(x)=Sx-'|—>x=59"-‘l—>g"=XT-1
(g"ofl(x)=(‘x'—;)'1—>ig"ofl(x)= £x=2
E secenedi:
gix)=3x-4—x=3g(x)-4—g"() =23
(‘gl“o:’fl(X)=—(6X',_:)*4 —(g'of)(x)=2x+1

Yanit=E

10.
Asegenegi |
k 1 2 3
n 2 4 é
2" -1 3 15 &3
Sonug — 3 ile bélinme sagdlanr.
Bsecenedi |
k 1 2 3
n 3 é g
2"-1 7 &3 511
Sonug — 7 ile bélunme saglanr.
Csegenedi |
k 1 2 3
n 4 8 12
2"-1 15 255 4095
Sonug — 5 ile bdlinme saglanur.
D secenegi |
k 1 2 3
n 5 10 15
2"-1 31 1023 32747

Sonug — 11 ile bdlunme sadlanmaz.

E secenedi |
k 1 2 3
n 6 12 18
2"-1 3 4095 262143

Sonug — 7 ile bélunme saglanir.
Yanit:D

11.
Xx+2=0,y+3=0 kosulu géz dniinde bulunduru-
lursa (e) islem tablosuna gore;
[x+2|e|y+3)=0esitigi 20220 olmasiyla
miUmkindir.O halde (x+2)=2,(y+3)=2
olmaldir. Yukandaki esitligin saglanabilmesi igin
(+) islem tablosuna gére x=0,y =3 tir.
Yanit:A

12.

aile barasindaki agi ¢, ailec arasindaki agi B
olsun.

a(b-¢)=0—ab=aé

ab= H |B|cos¢ —2bb= H IEIcosq:

Esitligin sol tarahi dikkate alindiginda her iki vek-
torinde ayni oldugu gorilir.O halde ¢ =0%ol-
malidir.

ac= |q|3|cos|3 —ac=ab olduguna gére;

I5|coso°

g

HH cosp= H |B|cos<p —cosp=

A
cosp=-_— —>cosP =%—>|3=60°

Yanit:C




13.

1.yol:

Hi¢ kosul olmasaydi sonug C(10,2) kadar ola-
cakh. 3 tanesi A noktasinda, 4 tanesi 8 nokta-
sinda kesisme kosulu olduguna gére;

(P Hela)els)| = (o o)

14.
Problemle ilgili Wenn diyagrami
asagidadir.

A@ p+r+s+f=2‘l*'

priri=ig | .
r+p=12 l

2071 ICTIRETE T T J
- 81.5.10 l 213 2134 T —— O halde f?sg:Ie s?g'll.en bir kisinin Almanca bil
g2 12t 211.2) me olasihig — — — dir.
A ve Bnoktalandaeklenirse: 34+2=38 21 3
Yanit:A
2.yol:
Problem
verilerine
uygun se-
kil yanda
olup ke-
sisme
noktalari-
nin sayisini
38 oldugu
gorulir.
Yanit:B
15. 16.
m(x)=x-a ve azx<x+a olduguna gore 1.yol:
m(x) = x- x| fir.
A) I B) Y
ihtar:
Tam deder fonksiyonu, "Tamsayilann tam deger- // L ~ ; ~
leri kendilerine, tamsayi olmayan gercel sayila- 7 et 7 l \ i
nn tam degerleri kendilerinden énce gelen tam-
sayiya esitfir.” seklinde tanimlanmushr.
f(x) = 2x-m(x) = 2x - x- x!/| = f{x) = x+ x| c) ¥ D) ¥

x =[-1,1] oldugu dikkate alinarak;

-12 x <0igin [x['=-1dir .0 halde f(x)=x-1
0=x<1igin x =0 dir. O halde f(x)=x
x=1igin x|=1 dir.O halde f(x)=x+1
sonug olarak;

¥ [x-1 , -1£x<0
2] f(x)=¢ x , 0zx<1
1 Ix+1 x=1
|I X - d
-1
-1
.'4' 2 Bu fonksiyona ait grafik

yandadir.Grafigin E se-
¢enegindeki grefik ile birebir eslestigi gorulur.

Yanit:E

E) ¥
o=
seceneklerde verilen a degerleri dikkate alina-

rak gizilen grafikler yukanidadir. a=1 degeri igin
fonksiyonun surekli oldugu gorulur.

2.yol:
Fonksiyonun sirekli olmasi, x=1 igin sagdan ve

soldan limitlerin birbirine esit olmasi ile mim-
kindur.

Iin'ru(x+l)=|in‘1,(3-ax’)
1+1=3-a.F—=a=1
Yanit:B



17.
x,sagdan 3 e yaklasmaktadir. © halde 3<x<4
dir.x=3,3 olsun.

. H2x-[x+3[H_H2.3,3-13,3+3} _{s,¢-6,3[H
%3 333 o3
_l6.s-4_osll_ o

ot e ey

0,3 0,3 .3

Ihtar:

Tam deger fonksiyonunda virgulden sonraki ra-
kamlar atilir.

Yanit:A

18.

S$=22n—>S=4n

I_D 10 10 l?

| f(x)dx =[sdx = [ 4nclx =4 | dx
¥ r % %

é
=4x(x)|’ =4n(10-8)=14x
Yanit:A

19.

Egrinin herhangi bir noktasindaki tirevi, o nok-
tadaki tegetinin egimine esiftir. © halde;
fla)=tands’ =1  f(b)=tans0’ =3
f(x)=t=f(x)dx =dt

s
2

A : [f.(x)]z b
2

;'f‘(x)f'(x)dx = 'ffdt =

t

() [fa) (V3 3 o
2 2 2 2

20.

P noktasi y =Z(x) egrisi Uzerinde oldugundan P
noktasinin apsisi olan x, noktasi egri denklemini
saglar.y, =(x, |

Sekle gore;

Ye =Ya = Ya =2(X,)

Q noktasi y=x dogrusu uzerinde oldugundan ap-
sisi ile ordinah aymidir.y, =x, =2(x,)

Xg =X, = X, TE(X,)
Y =Yn

AR R noktasi y=f(x) egrisi Uzerinde oldugundan edri
denklemini saglar.
Ye =H(Xp)
Ye =H2(x,) ] v =t0D)(x,)
Y, =Y, oldugundany, =ifoZix, )
Yanit:E
21. 22.
Z 10 2 11N O a’-2ab . s ’ v
-N= . = - —— ifadesinin sadelestiriimis sekli asagida-
s {9 2} )‘[o 1} [9 21{0 A} 2b*-ab RS
[2. A 1.0} |:2_)\ 1} ) kilerden hangisidir?
“19-0 2-A| | 9 2-A
a-b a a+b a b
% 1 A)— B)-— C D E
2T 2at9=0 "5 % Ve Vo Yo
9 2-A| ‘
A -4A-5=0—=\,=5 A, =-1 Gozum:
/ - 2'A 1 2'A2 1 —. oz.2ab= a‘g'm =_2
(A'A,“!A')\zh-[ 9' 2.)\le[ N 2.}\2: 2b? -ab _b’(g,_zﬁ)’ b
Yanit:B

=[2-8 172-(1) 1 _[-s 1] 1

9 2-5/ 9 2-(-1)] |9 -39 3
(A-A,mA-A,n=[° °}
00

Yanit:D




23. 24,
"2+m a’-1 ] a’+2a-3 O+A= 450 1
(2+m a-1 Im’-3m¢2 Yanit:A
,lm 4-m* "o’ +2a-3
_ (2#m) (a-T](a+1) (2-rf) (1-rf) _ a+1
(1-m) (2-m) (2+m) (a+3)(a-T] a+3
Yanit:D
25. 26.
l+l+1 l_)l+l+l=l_>z=24gﬁn I i e x =3k
Xy z 4 12 8 z 4 3 4 5 L% =r=S=zk 5y=4k
YanitE 2x-3y+z=-2|3 4 $ z=5k
2.3k-34k+5k=-2—-k=2—-x=32—>x=4
Yanit:C
27. 28.
JB+T8--5 =23 +343- 6*/_-2( —y 1 (-
N o’b? =[x ) (x*+x+1)Z= e
Yanit:D X; X+
(x-1)(x2 1)
=(x*-1] _ =(x*-1)/x-
| (e
Yanit:D
29. 30.

Koklerin esit olmasi igin diskriminant “0" olmali-
dir.

ax?-6x-9=0—A=B*-4AC =(-4)" -4a(-9)
=36+36a=34(1+a) = 34(1+a)=0—=a=-1
Yanit:C

x?-5x<-6—>x?-5x+46<0
x?-5x+6=0—(x-3)(x-2)=0—>x,=3,x,=2

X |- 2 3 +oo
x3 | - -0 ¢+
x2 -0 + *
1) + . /%
CK.—>2<x<3

Yanit:B




31.

. 32.
log,a=p—a=2" | 10a=2 o=
1 20
log,b=¢—b=| ] L 2‘_1 : -
b=p— i (2 %) e X
4 4. |-cos|8.—
2 cosda-cos8a _ cosl‘ 20/ cos]
/ |’
ab = 2| % | S>ab=2(2" |* =t eosidoos os e | cos 8.— 20
log,,(ab) = (B- @)log, 2 - log,,(ab) = 0log,2 e
log,(ab) =0 T 5l
°9u(ab) yanit-A -2sin| S 5 lsin| 23
' cosT-cos 2T | 2
= ) S = \ 4
cos® cos2® cosZ. cosg
5 5 5 5
3n
b -2smﬁsm[ =]
cos<. T cos2®
- -25in54° 5in(-18°) _ 25in54°.sin18°
cos34’.cos72°  cos34’.cos72°
ihtar: |
sin54° =cos34°,5in18° = cos72°
_ 25in84" 5in18" ;msf
;mﬂ‘ M
Yanit:E
33. 34.
i |AH||DC| wBB o sumsce EF//AC,FK//AB,KL//BC oldugundan;
o 2 R |Ag = |KF| =|LB| = 2 emdiir.
Aoy =522 70— A =100 e =[As|- [+ 8] =-(2+2)
Yanit:C [EL|=2em

YanitA




35.
Teget ozelligin-

D x E x C den:
[D| = |DE|
) [Ec] =<y
2R L8| = BF|
|FA|=|AK|
ikizkenar yamuk
ozelliginden;
IDE| =|EC]
[FA|=[e
ABCD ikizkenar yamugunun alan A ise;

Ag+ey o 2(a-x)+2x
Ami—o g —a)

A=2aR

= ¢ a-X

A d-x F a-x B

Yanit:B

36.
A ABC eskenar Ug-
geninde

|AH] =#br dii.
[AD] aynh BDC
dizlemine dik ol-
dugundan
[BD|=|DC| olmak
zorundadir.BDC
ikizkenar dik Ug-
geninde;

[pef* =[eof" +[ocf
o* =2[8D[’

—Ho| =2 br

ADH dik Uggeninde;

.2 2
|AD| =|AH[’ -|HD[ -.ﬂ| -2
2)

2
|AD|=£br
2
L T aNE o2,
V=S Ama AR =5 V=




37. 38.
S 2. (x)= 2.5) Tx2.
9(x) =#(x)(x" - §} = g'(x) = f(x)(2x) * F(x){ x* - 5 Y o= X lax
sekilde f(2)=3 tur.f'(x) ise y=x+1 dogrusunun e 1 2 X
"2 -1
gimi olduguna gore '(2)=1 dir. Bilinen degerler 2 = ” 1.% ;t!x
g'(x) =f(x)(2x)+f(x)| x*-5) esitliginde yerine 7\ a\ X ~
konursa: ha »x  =! x...l :
2 I\p |0 RS Y
g'(2)=3(2.2)*1(2*-5) = g(2)=11 2
Yanit:E =-1+_l-‘. -2*%‘}
P= % br?
g | L 1
Ix2.1. 3. 1) 2
- =|!1e— - -
ol el
ARG 1 1 1
ek —a| Je—=)e == pbr
2 1 EI_’ =2
2
P+p= 1ol oqpe
2
Ihtar:
Alanin negdtif olmasi sdézkonusu olmadidindan
mutiak deger alinmishr.
Yanit:D
39. 40.
y A noktasi ile P noktasi Onoktasinin gembere gére kuvveti;
4 birlestirilirse ¢ap1 go- . 2
ren gevre agi konu- |AC|B<]=|cMm|
i / munda oldugundan (e+|-dll(c-al =(x-<:“|2 +{y-0)°
" M n?(APB)=90° ) 2 -a=xt-oxc+ ¥ +y? S xi+yi-2ex+a’ =0
a5 die; O halde OFA Ug- Yanit:A
B geni ikizkenar dik Ug-
: gen olur.|OA| =4 br
4 oldugundan Pisagor
; ] baginhisina gore;
45 ] | |AP|=|OP| = 22 br
245" [ . .
o H *x  x-eksenine [PH| dik-

mesinin indiriimesiyle
olusan OHP Uggenide ikizkenar dik Uggen-
dir.|OP| = 2/2 br oldugundan yine pisagor ba-
ginhsina gore;
|PH|=2br — |OH| = 2br




41.

1.yol:
BEC dik U¢geninde;

| l — cos(EBC) = =13
[B<]| 20
HBK Uggeninde kosinis teoremi;
KH|* =|HB[* +|KB|" - 2|HB||KB|cos(EBC)
[KH|
IKH[ =9 +10%-2.9.10. 2> = 44 — [kH| =8 cm
20
2.yol:
BEC dik Uggeninde;
[Ec|” =[Bc[* - [pg* =20%-13% —|EC| =
HEC dik U¢geninde;
HC| =[EC| +[HE[* =(y231) +4?
|HC| =247 cm
BHC Uggeninde kenarortay teoremi;

2
2l + 2L o« icy

cos(EBC) =

231 cm

2
2|KH|2 +%= 92 +(/247 :'2 - |KH| =8cm

42.
f
A ¥
q
B. & Oxo\s-x [ z/l!
g wm

D,E noktalan B ve C nin harmonik eslenidi oldu-
guna gore;
|DB| _IEBI 6+x 12+z2
o] [eq] z
O noktasinin gembere gore kuvveti;
|oA||oF| =|OD||OF| — 4(4+y) = x(6+12)
16+4y =4x+Xx2—14+4y=34 > y=5cm

Yanit:A

——— > XZ+4X =34

Yanit:C

43. 44,

A £ Ters agi oldugundan; Kisi once gineybatiya 5 m,
m(AEE) = m(BED) = 30° D sonra guneydoguya 5§ m gittigi-
m(BED) + m(DCE) = 180° 4 ne gore toplam olarak |AC|

0 =2 g0 kadar yol almishr.ABC Uggeni
= D'g:(?:::())" e dik Uggen olmak zorundadir.
cliger |ac|* =|as|* +[c]*

ECD Ug¢geninde; A g e 5j
3 o =524 =
m(CDE) = 180° -[m(ocey (CED)] 7 0 N o .
B AC=5.1,4=7m(Gineye)
5\.4 c Bu arada gemi 50 m kuzeye
. gittigine gore kisi 50-7=43 m
m(CBE) =180° -(130° +30° | - kuzeye gitmis olur.
m(CEE) = 20° Yanit:E
Yanit:B
45. 46.

Problem verilerinden faydalanarak yandaki sekil
D 2 E 3 ¢ olusturulabilir.

logb=p—b=cf
log,c=q—c=a .a%=b

T 25°%: ADE dik Uggeninde; : :
22 2 og.c=r—c=b" |
2455y ¥ 2 |AE[ =|AD| +|Df] it s :
a5° a5° : y? =22 422 atabanina gére logaritma alinirsa;
A 5x FXB y=2/2cm glog,a=rlog,b — q=rlog,b —q=rp
AEF dik Uggeninde; ,=; —log,c ::gcb
AR =|AE +[EF —(5-x)* =(2y2] +(2y2 )’ -
|F]I|Q||—>I_X (242 +(242) Yanit:C
x=1em
EC|+|FB 3+1
,,CE,=| [*] |.|cs|= = 255 Agyery S4em’
Yanit:D
Kaynak
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